JlaGopaTopnas padora Nel0
IIpouenypsbl n napamerpsl. [louck 3xcTpeMyma ¢ IByMs YCJI0BUSIMU

(2 ak.uaca)

Pa3zpabotate anroputM u HammcaTh mnporpammy Ha Delphi, co3gaB koHcosbHOE
npuioxenue g MS Windows, mis pemieHust 3amgaun u3 JlabopaTtopHoit paboThl Neo,
BBIICJIUB TI0/[33JIa4l TMPOBEPKHA YCIOBHA W TOMCKAa JKCTpeMymMa M O()OpMHUB UX B BHUJC
npouenyp. Ilpu stom:

1) BBOa MCXOJHBIX JJAHHBIX BHIMIOJHUTH U3 HECTAHAAPTHOTO TEKCTOBOTO (aiiia.

2) BbIBOJ HWCXOAHBIX JAHHBIX M PE3yJbTAaTOB TAK)KE BBINOJHUTH B HECTAHJIAPTHBIH

TEKCTOBBIN (haidi.

3) Mena HecTaHJApTHBIX TEKCTOBBIX (HalJIOB TepefaBaiiTe B IMPOrpaMMy dYepes ee
napameTpBhl.

4) AHOMaJbHBIC CUTYAI[MH MOXKHO HE paCCMaTPHBATh.

5) Buyrpu mnpouenyp ((pyHKmui) HE HCIOJB30BaTh TIJIOOAIBHBIX IEPEMEHHBIX
HaIpsIMyIO: BCSI CBSI3b C BBI3BIBAIONICH MPOTpaMMOi TOJBKO dYepe3 HHTepdeiic
npouenypsl — € napamerpsl. s ynoO6cTBa caMompoBepku 3Toro akTa pazmeniainTe
onucanus npoueayp (pyHKIui) 0o pas3zena onucaHus r1o0abHBIX EPEMEHHBIX Var.

6) He cmemmBaiite BHyTpH nporenyp ((QyHKIMIA) pelleHde 3aaadd ¢ BBOJOM WU
BBIBOJIOM: JIMOO TOJBKO BBOJ W/WIM BBIBOJ, JIUOO TOJBKO pelieHue (TMOUCK,
BBEIYHCIICHUS | T.J.) 0€3 BBOJIa JOTIOTHUTEIBHBIX 3HAUCHHUI 1 0€3 BBIBOJIA PE3yJIbTATA.

7) s BCeCTOpPOHHEW MPOBEPKH pabOTHI MpOrpaMMbl HE 3a0yAbTe CO3/1aTh TECTHI JUIS
6cex aNbTEPHATUBHBIX PEIICHUN.

[Tpumep pazpabotku npuseaeH B [Ipaktuueckux 3anatusx Ne3 u Ne6.
Ilepeuennb 3aaa4: cM. B JlabopaTopHoit paboTe N6

KoHTpoJibHBIE BONIPOCHI
1. Kakue Buasl mapameTpoB umerotcsi B s3bike Delphi? B kakux Bugax mapamerpoB
UCIIOJIB3YETCs Mepeaaya Mo 3HaYEHUI0, a B KakuxX — 1o cceuike? Hampumep, yeTbipe pa3HbIx
rapaMeTpa B 3aroJIOBKeE:
procedure questl (const pl:real; p2:real; var p3:real; out p4d: real);
2. Yem OyayT OTaMYaThCS MapaMeTphl, TIepea OJHUM M3 KOTOPBIX YKa3aHO CJIOBO CONSt, a
nepe BTOpbIM — HU4ero? Hampumep, B 3aroyioBke:
procedure question2 (const pl: real; p2: real);
3. Uem OyayT oTiMuaThCsl MapaMeTphl, MEpe] OJHUM M3 KOTOPBIX YyKa3aHO CJIOBO var, a
nepen BTOpbIM — HU4ero? Hampumep, B 3aroyioBke:
procedure question3 (p2: real; var p3: real);
4. 3ayeM HY>KHBI TapaMeTpbI-KOHCTaHTHI? Kak nx onucars?
5. Kak M0>XHO HCT0JIb30BaTh MapameTpbl-3HaueHusA? Kak ux onucars?
6. Kakx MoxHO Hcmonbp30BaTh napamerpoi-iepemennbie? Kak ux onucars?
7. 3aueM B mpoLEeaype CO3/1aeTCsl KOMUS UCXOAHOTO 3HAUEHUS MPH Nepeaade napaMmerpa mno
3HAYEHUIO?
8. Kak wm3MmeHsTCs 3HA4YeHHsS IEepeMeHHbIX a,b,C,d mocie mepBoro BBI30Ba MPOIETYPHI
quest8? ITocne Broporo? Tperbero? Kak 0ObsICHUTE 3TH U3MEHEHHUS UM UX OTCYTCTBHUE?



Program ProglO;
{SAPPTYPE CONSOLE}

Procedure quest8 (const pl:real; p2:real; var p3:real; out p4d: real);
Begin

p2:=p2+tpl; pP3:=p3*2; pd:=pid+p2;
End;

Var a,b,c,d: real;

Begin
a:=10; b:=20; c:=11; d:=0.5;
quest8(a,b,c,d);
quest8(d,a,b,c);
quest8(c,d,a,b);
writeln('a=', a:06:1, 'b=', b:06:1, 'c=', c:6:1, 'd=', d:6:1);
write ('Press ENTER'); Readln
End.




